"Спартакиада дошкольников"

20 мая 2016 года прошла пятая спартакиада дошкольников Упоровского муниципального района. Спорт это не только красивая осанка, и крепкие мышцы, а также возможность общения с другими детьми и воспитание в ребенке командного духа, целеустремленности и чувства ответственности.



Представляли наш детский сад: Леонова Аня, Мирзабаева Сакина, Кузнецов Серёжа, Плишкин Егор, Крачко Артём.



Дети соревновались в беге на 30 метров, беге змейкой,



прыжках на мячах, метании мяча.

К сожалению, призовые места мы не заняли, но как говорят: «Главное не победа, а участие!» Без призов не остался ни один участник. Домой мы возвращались с хорошим настроением, зарядом бодрости, желанием продолжать заниматься спортом.

